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Notul-en van de jaarvergadering van de rJsclub ,rOranjewoud.n
gehouden op dinsdag B november 1983 in zaal tfOordrt Èe 0ranjewoud.

De voorzitter opent de vergadering om ca. 20.00 uur en heet de 26
aanwezlgen naroens het bestuur allen hartelÍjk welkom.De opkonst isiets groter dan vorig jaarrtoen er 24 leden aanwezig waren.Het is
een rustis jaar geweestropdat er nagenoeg geen berijdbaar ïs Ís ge-
weest.Toch heeft men even op eigen risico óp de baán kunnón rijdén.
Ilelaas is in het afgeJ.open jaar ons ere-lià en oud-voorzittei OeHr.Sleiffer ons ontvallen Er wordt een mlnuut stilte in acht genomen.
De voorzitter stelt voor om punt 10 van de agenda voor de paàze te

behandelen.De vergadering gaat hier nnee accooid.

. ysg:g:g:c::_ :l_13s":5:i33_ 9i3s31:
à' Er wordt een cursus schaatsbegeleiding georganiseerd in Leeuwarder^.b' De vergadering van de tsoo9 vai i.lÀcluËs"rrFrÏà"iáno" wordt ge-houden op A1 november te LeeuwarOón.

-$e ! glss- vss-3s! - i ecrvsle Jes_ sl_ gs _ I celyerssgsrl !s:
Deze worden zond.er op- of aannerkingen goed. gekeurd,

- -{eelysrelss_ pgsgtsssses! gr:
De penningmeester geeft toelichting op het. uitgebrelde- jaarverslag,Hieruit blijkt dat dó netto winst f+".rclZroc r-s gev/eesr.Di.t i-s vooralte danken aan de rente en de verhuur-vaá het-"ï;bÀ;bo*r,
De voorzltter vergeleek het versLag mei ae mitjo;;;; nota en bedanktede penning meester voor het uitvoórigË-verslag.-------
Figancieel verslag kascommissie,

Namens de kascommlssie voert deAlles kon goed nagekeken worden
raerkingen. De voorzitter bedankt

- 9,s g! g grs ïsrbls zlgg:

Hr. Kok het qroord.
en er waren dan ook geen op-of aarl-
de kascommissie voor hun mèdewerklng.

De heren J.siebenga en H.v.d.Meulen ïuaren aftreedbàa.rr De Hr. siebeugastelde zích herkieÀbaar en werd met "igó*"*" stenmen herkozen,De Hr.v.d.Meulen stelde z:-ch niet iràrËiesnaárrDaar er bij het bestuur
$::1..-!9gen kandidaten waren-bisnen g"Éó*"trrwerd op voordracht van hetbestuur de Hr. H.de vries ars bestuírsrio áÀxóà..í.De Hr' Pos,t vindt het niet juisi ,aái-[et*d.agetijks bestuur in hetzelfde jaar aftreedbaar.i.srwàardoo:É iret mogei{k ;;; zinraat deze ineen keer af zou kunnen treáen.
Hiermee zaL reker,ring worden gehouden bij de rrerdeling van de bestuurs-functi-es.

- Psgg sst gc_beeb gegt 
E e] e:

Met algemene stemnen worden d.e heren s.Hoekstra etr F.Kok herberroemd.

9ssprsbrge contributie.
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De nettb winst van het afgelopen jaar is te danken aan de verhuur
van het clubgebouw en de rente.Wanneer dit weg zou valledis de con-
tríbutie ontoereikend. Daarom werd aan de vergadering voorgesteld,
om de contributie volgend jaar te nogen verhogenrindien dit nodig
mocht zijn.De vergadering stemde hiermee in.
- Es s sls5lss"- IssFIevg*"9ss:
De feestar:onden zullen worden gehouden op 14 en 28 januari in

Tropen,fauaa en op 1 1 februari in zaat. Oord.De nuziek is reeds rond,
maar met de toneelgezelschappen moeten nog definitieve afspraken
gemaakt worden.

- 9s splsEl gg- gglecls vs9s ! r 9"sr :
$íaarschijnlijk krijgen we de kampioenswedstrijd junioren A/e toegenrezen,

omdat deze alet verreden kon worden de afgelopen jaar op onze
ijsbaanodoor gebrek aan ljs,
tsgg9vlccg:-
De voorzitter bedankt alsnog de nensen voor het schoo$naken van de

baa.n en het clubgebouw.Teve&s de schrijvers ran de ledenkaarten en in
het bijzonder de Hr. J de Jong en zijn vrouw voor de hulp bij de ver-
huur van het clubgebouw.

De Hr.Roffel vond de gang van zaken niet juistrwat de verloting
hetrofrop de afgelopen feestavonden.Hij stelde voor de loten los
te verkopen,De voorzitter was het niet eens met de Hr,Roffelrwaardoor
er eeu behoorlÍjke discussie opgaag kwam.
De lIr.Hoekstra stelde dan maar voor om de verloting te schrappeu eïl

dan de toegangskaartjes te verhogen.
Het bestuur zal de voor- en aadelen tegen elkaar afwegen of de ver-

lotieg iets anders gaan organiserêrrr
IIr. de Jong: zou Sraag zienrdat nieuwe leden die reeds eerder lid zijn

geweestreen rijksdaalder of vijf gulde* extra te laten betalen.
De voorzitter kon wel meegaan in de denkwijzermaar dit is moeilijk te

controleren en het geeft eeïx enorme adninistratie.
!1sr!rls:

De aftredende voorzitter laat zïa 12 jaar de revue nog eens passere!!.
Van deze 12 jaar is de Hr. v.d.Meulen 7 jaar voorzitter geweestrmet het
hoogtepunt het jubileum en de bijna 1OO0 leden-grens,Ook de goede sfeer
tÍjdens de feestavonden en de vergaderingen had de Hr. v.d.Fieulen a1s
zíeer positief ervarenrDaarnaast bedankte hij de klusjesmannen er:' de
bestuursleden voor de prettige samenvrerking,De Hr.v,d. Ffeules bedankte
voor het vertrouweu. en de nooie tijd en voegde er aan toerdat h[j indier
aodig ianbereid is om te helpen.
Na de woorden van de Hr, v,d.Meulenrbiedt de IIr. Siebenga na:$ens de

iJsclub ttOranjewoudtt hesr een tinuen wandbord aan met j-nscriptie voor
bet vel-e werk en de prettige sanenïuerking. Daarraaast wordt ook Mevr.
v.d.lvleuleu bedankt voor haar werk achter d{schermen.De Hr.Siebe!}ga
hiedt haar een bloem aan.Om 1O.J0 sluit de vergaderingrïvaar$a er Dog
eYen gezellig gekiend wordt.

Aldus vastgesteld Í-n" de jaarvergadering
van de ïJsclub rtoranjewoudrr gehouden op
B november 1983.

,voorzitter.
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